Уважаемые друзья и коллеги!

Вы знаете, что отечественная авиационная промышленность, а с ней и российская вертолетная индустрия переживает не лучшие времена. Одна из причин – несколько бόльшие удельные расходы топлива российских двигателей по сравнению с зарубежными, что негативно отражается на прямых эксплуатационных расходах и на стоимости перевозок. Попытки повторить зарубежные технические решения обрекают отечественную авиационную промышленность на постоянную погоню за удаляющимися конкурентами. Понятно, что в условиях ограниченных финансовых возможностей сравняться, а тем более перегнать зарубежную технику нам будет весьма проблематично. В такой инновационной гонке мы никогда не будем первыми а, скорее всего, и не вторыми… 

Поэтому, может быть с определенным венчурным риском, но нужно искать новые технические решения, которые позволят работать «на опережение». Только в этом случае можно рассчитывать на получение авиационной промышленностью России конкурентных преимуществ. И не верьте, что российская наука выдохлась, что у неё нет передовых идей. Идей и планов много. Однако современный авиационный инновационный бизнес поставлен в условия, которые не позволяют их в полной мере реализовать.

В этой связи Вам, уважаемые коллеги, представляется прекрасная возможность увидеть, услышать и принять участие в обсуждении перспектив развития одной из прорывных российских инноваций, которая позволит вывести, отечественные вертолеты, а затем и самолеты в разряд уникальных в своем классе летательных аппаратов, имеющих минимальные затраты по статье «авиатопливо». Речь идет о внедрении в авиацию газотопливной технологии, которая может позволить использовать на воздушных судах в качестве топлива более экологически чистый и более дешевый сжиженный нефтяной газ: авиационное сконденсированное топливо – АСКТ (ТУ 39-1547-91).
Особенно эффективно использование АСКТ в северных, сибирских, дальневосточных и арктических регионах, куда авиатопливо завозится из промышленно развитых территорий и даже из-за границы, увеличивая его и без того высокую стоимость, а газ, из которого можно относительно несложно вырабатывать АСКТ, сгорает в огромных количествах в факелах.

Приглашаем Вас на круглый стол: «Сжиженный газ АСКТ - реальная альтернатива традиционному авиатопливу», который проводится Экспертным Советом по актуальным научно-техническим и социально-экономическим проблемам при вице-спикере Государственной Думы СФ РФ совместно с авиационными организациями (ЦАГИ, ГосНИИ ГА и Интеравиагазом).
Круглый стол будет посвящен обсуждению актуальных вопросов создания и внедрения в эксплуатацию двухтопливных вертолетов, двигатели которых могут работать не только на штатном авиакеросине, но и на новом пропан-бутановом топливе – АСКТ, а также вопросов организации наземной газотопливной инфраструктуры.

Давайте вместе попробуем понять, почему эта очень важная для страны инновация, технически вполне реализуемая даже силами нашего ослабевшего авиапрома и имеющая более полусотни официальных отзывов самых разнопрофильных организаций, ведомств и органов, в том числе законодательной власти, а также широкого круга специалистов: от авиаторов до нефтяников, все еще не удается реализовать. Нам очень нужна Ваша поддержка!
Модератор круглого стола: Ковалев Игорь Евгеньевич, д.т.н., профессор, заместитель генерального директора ФГУП «ЦАГИ».
К участию в обсуждениях основных тем круглого стола приглашены представители соответствующих Комитетов Государственной Думы и Совета Федерации ФС РФ, Департамента авиационной промышленности Минпромторга РФ, ФГУП «ЦИАМ», ОАО «Вертолеты России», ОАО «МВЗ им. М.Л.Миля», ФГУП «ЛИИ», ОАО «НИПИгазпереработка», ФГУП «Авиапромсервис», ОАО «Авиапром», ОАО «ОАК», ОАО «Туполев», ОАО «АК Ильюшин», НП «Росавиацентр», ОАО «ОДК», «АССАД», ОАО «Климов», АК «ЮТэйр», АК «Ямал», АК и другие, а также пресса.

Генеральные информационные партнеры: журналы «Авиаглобус» и «Транспорт на альтернативном топливе».
Приглашаем всех заинтересованных специалистов, представителей СМИ и всех наших друзей принять участие в работе круглого стола, который пройдет 18 мая 2012 г. в МВЦ «КрокусЭкспо» с 12-00 до 14-00 часов в рамках V международной выставки HeliRussia 2012, в конференц-зале №2, павильона № 1.

Участие в круглом столе бесплатное с обязательной предварительной регистрацией

http://www.helirussia.ru/ru/o_vistavke/registracziya_posetitelya_delovoj_programmyi.html
