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ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

ОАО "ИНТЕРАВИАГАЗ"

(изложение)

г. Москва                                                                                                                  28 июня 2007 г.

Присутствовало на собрании акционеров: лично и по доверенности
 - 76 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание счетной комиссии.

2. Утверждение годового отчета и бухгалтерского баланса Общества за 2006 год.

3. Заключение ревизионной комиссии о деятельности в 2006г.

4. Избрание Наблюдательного Совета.

5. Избрание Ревизионной комиссии.

6. Утверждение аудитора общества.

Выдержки из доклада Генерального директора Зайцева В.П.

По заключению специалистов, созданный АО опытно-промышленный образец модуля заправки полностью соответствует техническому заданию. К сожалению, в 2006 году отсутствие средств не дало возможности продолжить испытания. Ввиду отсутствия средств и Московский вертолетный завод им.М.Л.Миля в 2006 году также не смог выполнять никаких реальных работ и исследований по газотопливной тематике. Конечно, это не значит, что никакой деятельности не проводилось. Практически весь прошлый год мы с главным конструктором МВЗ А.П.Беловым принимали участие на общественных началах в мероприятиях, проводимых рабочей группой, членами которой мы являемся, связанных с разработкой «Концепции возрождения малой авиации». 

Эта концепция в виде подпрограммы: «Развитие производства авиационной техники малой авиации на 2008-2015 г.г.» в настоящее время проходит согласование в различных министерствах. В этой подпрограмме в качестве одного из направлений, позволяющих значительно снизить летный тариф, принят переход самолетов и вертолетов на альтернатив-ное газовое топливо. А основным элементом первого этапа данного направления и является создание двухтопливного вертолета. Это, я считаю, наша победа. Если подпрограмму удастся согласовать без крупных замечаний, с 2008 года может начаться ее финансирование. К принятию этой подпрограммы подталкивают и объективные причины. Региональные перевозки сократились – цены на билеты для местного населения слишком высоки, в основном, из-за высокой стоимости авиакеросина. Производители и поставщики авиатопли-ва получают сверхдоходы и не собираются цены на топливо снижать. Не исключаю, что выход на рынок АСКТ, патент на который имеет наше ОАО, тормозится, в том числе, и ими. 

Мы также продолжали работу по налаживанию деловых отношений с регионами и получили ряд положительных отзывов от Уральского окружного управления воздушного транспорта (г.Екатеринбург), от Исполнительного Комитета Межрегиональной ассоциации экономического взаимодействия субъектов РФ «Сибирское соглашение» (г.Новосибирск), от АК «Нижневартовскавиа», от Комитета по туризму Ханты-Мансийского АО и т.п.

Большую помощь в продвижении проекта нам оказывают Российская Академия инноваций, которая в конце 2006 года бесплатно (для нас) показала модель, фотографии и рекламный ролик газолета на Российской национальной выставке: «Год Российской Федерации в Китайской Народной республике». Депутат Госдумы РФ С.И.Колесников - Заместитель председателя Комитета по образованию и науке Государственной Думы РФ, Президент Национальной инновационно-технологической палаты вызвался лично представить проект газолета Президенту недавно учрежденной Президентом В.В.Путиным Объединенной авиастроительной корпорации А.И.Федорову. С большим интересом ознакомился с проектом газолета Г.И.Шмаль - Президент Союза нефтегазопромышленни-ков России, и даже согласился с моим предложением поддержать проект авторитетом своего Союза, присоединившись в качестве содокладчика к моему докладу на одной из конференций. Росавиацентр предложил использовать свой стенд на Международном авиасалоне «МАКС-2007», который пройдет в августе с.г. в Жуковском, для демонстрации возможности применения в авиации альтернативной газотопливной технологии. РОСТО заинтересовались возможностями использования АСКТ на самолетах Ан-2. А недавно, в июне с.г. у нас запросил материалы по двухтопливному вертолету технический директор авиакомпании «Полярные авиалинии» и т.д.

Как видите, интерес к проекту растет. Т.о., задачу, которую мы сформулировали на прошлых собраниях, о необходимости налаживания контактов с заинтересованными регионами, ведомствами и организациями для реализации работы по согласованной Федерально-региональной программе, Исполнительная дирекция старается выполнить. Надеемся, что это даст нужный результат. 

Параллельно с этим Исполнительная дирекция продолжала в меру своих финансовых возможностей проводить пиаровскую деятельность. В прошлом году по газотопливной тематике вышло 8 статей и еще 8 статей – уже в этом году. О газотопливной тематике и газолете писали газета «Еженедельник промышленного роста» (№№ 2 и 7), газета инженеров нефти и газа «РОСИНГ» (№ 1), журналы «Авиатранспортное обозрение» (№ 68), «Авиаглобус» (№ 5), «Экономика и промышленность» (№ 3), «Газовый бизнес» Российского газового общества. Ряд статей был опубликован в сборниках материалов проводимых конференций. В октябре 2006г. по каналу «ТВЦ» был показан небольшой очерк о газовом вертолете.

Кроме того, Исполнительная дирекция согласилась принять участие в намечаемой осенью этого года ”Центром стратегических разработок” научно-практической конференции: «Перспективы и проблемы газификации энерго-теплового и жилищно-коммунального хозяйства и транспорта северных, сибирских и дальневосточных регионов России». Одним из основных вопросов на этой конференции предполагается рассмотреть возможность широкой газификации воздушного транспорта.

Как видите, Исполнительная дирекция делает все, что в ее силах для пропаганды и реализации нашего ноу-хау. Наш труд не прошел незамеченным и для общественных организаций. В дополнение к уже полученным нами ранее наградам (Диплом на выставке «Высокие технологии оборонного комплекса» в Москве на Красной Пресне и Дипломом и Золотая Медаль на Первом Московском Международном салоне инноваций и инвестиций) в ноябре 2006 года «Интеравиагаз» был удостоен Диплома Комитета по экологии ГосДумы РФ и Фонда им. В.И.Вернадского «За вклад в укрепление экологической безопасности и устойчивое развитие России», а уже в этом году получил Грамоту от «Меценатов столетия» «За трудовые подвиги на благо Родины и служение идеалам добра и милосердия».

Финансовые результаты
В 2006г. финансовое положение ОАО было относительно стабильно, хотя в силу некоторых обстоятельств год мы закончили с небольшим убытком, несмотря на то, что экономили практически на всем. В отчетном году из-за необходимости сосредоточиться на работах по подготовке концепции «Возрождения малой авиации» и рекламных статьях, Исполнительной дирекции пришлось практически свернуть коммерческую деятельность. Поэтому нам не удалось в 2006 году получить достаточную для безубыточного функционирования ОАО прибыль.

СОБРАНИЕ  ПОСТАНОВИЛО:

1. Годовые результаты деятельности исполнительной дирекции ОАО и годовой баланс за 2006 г. утвердить.

2. Продолжить изыскание средств для активизации работ по созданию нового варианта вертолета семейства Ми-8 на газовом топливе, включая обращение к руководству страны и профильных министерств, а также к руководству северных, сибирских и дальневосточных регионов.

3. Учитывая отсутствие прибыли в отчетном году, дивиденд по обыкновенным и привилегированным акциям не выплачивать.

Председатель собрания Н.М.Орлов, секретарь С.В.Минин
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