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ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

ОАО "ИНТЕРАВИАГАЗ"

(изложение)

г. Москва                                                                                                                  26 июня 2008 г.

Присутствовало на собрании акционеров: лично и по доверенности
 - 79 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание счетной комиссии.

2. Утверждение годового отчета и бухгалтерского баланса Общества за 2007 год.

3. Заключение ревизионной комиссии о деятельности в 2007г.

4. Избрание Наблюдательного Совета и Ревизионной комиссии.

5. Утверждение аудитора общества.

Выдержки из доклада Генерального директора Зайцева В.П.

Работы, связанные с продвижением проекта газового вертолета и средств наземной газотопливной инфраструктуры, обеспечивающих его эксплуатацию пришлось свести к минимуму, т.к. в прошлом году нормального финансирования пока нет. Проведена лишь небольшая доработка модуля и закончены подготовительные мероприятия для проведения совместных испытаний МЗ с имитатором топливной системы вертолета. Кроме того, с гл. конструктором МВЗ А.П.Беловым Дирекция принимала участие в продвижении Концепции возрождения малой авиации. Разработка этой концепции проводилась по прямому указанию Президента РФ В.В.Путина. Теперь она называется «Развитие производства авиационной техники малой авиации на 2009-2015 г.г.». Подпрограмма все еще согласовывается.
Хороший PR нашему проекту, не ведая того, оказал В.В.Путин. В Послании депутатам Федерального Собрания 26.04.07 года, будучи Президентом России, он назвал недопустимым сжигание в факелах более 20 млрд.куб.м. попутного нефтяного газа (ПНГ) в год. И работа завертелась. В прошлом году мне пришлось выступать по поводу возможности использования продуктов переработки ПНГ в качестве авиатоплива на одиннадцати конференциях!

Мы также пытались наладить деловые отношения с регионами, в которых наиболее вероятно и коммерчески эффективно внедрение газолетов. В отчетном периоде дирекция вела активную переписку с руководством Ханты-Мансийского округа, Красноярского края и авиакомпании «Полярные Авиалинии» (Республика Саха–Якутия). К сожалению, на словах, поддерживая наши предложения – я не раз сообщал Вам о положительных отзывах с мест, руководство регионов, тем не менее, уходят от конкретного сотрудничества, видимо боясь финансового обременения. 

Активную рекламу газолету удалось организовать в ходе состоявшегося в прошлом году Международного аэрокосмического салона – «МАКС-2007». С помощью художников «Росавиацентра» удалось создать довольно содержательные плакаты, которые были с интересом встречены посетителями и прессой. Большую помощь в раскрутке рекламной компании оказала нам наш акционер Богданова Светлана Юрьевна. Являясь профессиональным корреспондентом, она на МАКСе развила активную деятельность, организовала промо-акцию проекта, сформировала более десятка пресс-релизов, что позволило донести до прессы и других людей информацию о нашем проекте. И также очень нам помогла на МАКСе активная поддержка проекта ряда журналов и газет («Вертолет», «Аэрокосмическое обозрение», «Транспорт России», «Газовый бизнес», «Neftegaz.RU» и другие), напечатавших статьи о газолете в номерах, специально вышедших к открытию салона, а также публикации телеграфного агентства ИТАР-ТАСС, информационных порталов AVIA.RU, "АвиаПорт.Ru" DP.ru и PR News. В результате в период проведения МАКСа и позже в интернете на термин «газолет» было более 200 ссылок! О нем писали и говорили практически все центральные и периферийные газеты, радиостанции и телевидение. Дело дошло до курьёза. Кто-то из корреспондентов даже написал, что газолет был показан в полете. Правда, может быть этому невольно способствовал 1-й канал ТВ, который показал переданную мной им старую запись полетов вертолета, не предупредив об этом зрителей.

Параллельно с этим Исполнительная дирекция продолжала проводить пиаровскую деятельность. В прошлом году по газотопливной тематике вышло 23 статьи. О газотопливной тематике и газолете на этот раз написали газеты «Транспорт России» (№ 33) и «Кубанские новости» (№ 146 и 185), журналы «Газовый бизнес» Российского газового общества, (Март-апрель и Июль-август), «Инновации» (№ 4), «Аэрокосмическое обозрение» (№ 4), ««Вертолет» (№ 2, Казань), «Экономика и промышленность» (май), «Компетентность» (№ 6), «Neftegaz.RU» (№ 1), «Москва сегодня и завтра» («Moscow today and tomorrow») № 9, «Нефть России» (№ 12), «Oil & Gas Eurasia» (№ 11). И 9 статей были опубликованы в сборниках материалов проводимых конференций. 

Исполнительная дирекция делает все, что в ее силах для пропаганды и реализации нашего ноу-хау. Труд не прошел незамеченным и для общественных организаций. В прошлом году в дополнение к полученным ранее 8 наградам ОАО «Интеравиагаз» удостоился еще трех: - Грамоты Международного Благотворительного Фонда «Меценаты столетия»: За трудовые подвиги на благо Родины и служение идеалам Добра и Милосердия, Грамоты Международной Академии Общественных Наук и Всероссийского Конкурса «Национальное Достояние»: За доблестный труд во славу отечества и был номинирован на присвоение Международной почетной премии "Transparency Award" (За Прозрачность), учрежденную Российско-Швейцарским бизнес-клубом (Швейцария), Высшим институтом бизнеса и управления - INSAM (Швейцария) и Международной Ассоциацией бухгалтеров и аудиторов "Содружество" (РФ), За повышение инвестиционной привлекательности и улучшение транспарентности российской экономики. И уже в этом году Фондом Президентских программ "Кремль" присуждено звание: «Опора честного бизнеса» За выдающиеся достижения в развитии бизнеса и предпринимательства, высокие и стабильные производственные показатели, открытость, честность и надежность в реализации экономической политики государства и социальных программ.
Эти награды говорят о том, что наш проект уже получил широкое признание общественности. Жаль только, что Государство к нему относится как-то неопределенно: в программы включает, а средств на его реализацию не дает

Финансовые результаты
В отчетном году нормальное финансирование проекта практически отсутствовало. Из-за необходимости сосредоточиться на указанных выше работах Исполнительной дирекции пришлось свернуть коммерческую деятельность, а также минимизировать договорные научно-технические работы. Поэтому 2007 год мы закончили с небольшим убытком. О причинах убыточного баланса прошлого года пришлось даже объясняться на специальной комиссии в налоговой инспекции. Однако удалось доказать членам комиссии, что причины наших неудач носят временный характер. 
СОБРАНИЕ  ПОСТАНОВИЛО:

1. Годовые результаты деятельности исполнительной дирекции ОАО и годовой баланс за 2007г. утвердить.

2. Продолжить работу по изысканию средств для создания нового варианта вертолета семейства Ми-8 на газовом топливе, а также наземной газотопливной инфраструктуры, включая обращение к руководству страны и руководству северных, сибирских и дальневосточных регионов.

3. Учитывая отсутствие прибыли в отчетном году, дивиденд по обыкновенным и привилегированным акциям не выплачивать.

4. За большую работу акционера С.Ю.Богдановой в организации PR-компании газолета на «МАКС-2008», при проведении 4-ой эмиссии акций ОАО «Интеравиагаз» рассмотреть возможность выделения ей на безвозмездной основе обыкновенных именных акций.

5.  С целью привлечения средств к проекту организовать на сайте www.gazolet.com «Клуб друзей газолета».

Председатель собрания Н.М.Орлов, секретарь С.В.Минин
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