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ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

ОАО "ИНТЕРАВИАГАЗ"

(изложение)

г. Москва                                                                                                      24 июня 2010 г.
Присутствовало на собрании акционеров: лично и по доверенности
 - 80 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание счетной комиссии.

2. Утверждение годового отчета и бухгалтерского баланса Общества за 2009 год.

3. Заключение ревизионной комиссии о деятельности в 2009г.

4. Избрание Наблюдательного Совета и Ревизионной комиссии.

5. Утверждение аудитора общества.

Выдержки из доклада Генерального директора Зайцева В.П.

К сожалению, и в 2009 году, также как и в 2008, ни одна программа, в которые были включены работы по внедрению АСКТ, так и не были утверждены. Сейчас разрабатывается новая версия федеральной программы “Развитие гражданской авиационной техники России на 2002-2020гг. и на период до 2025г.”. В нее входит подпрограмма «Развитие производства авиационной техники малой авиации», в которой предусмотрено внедрение газотопливной технологии в авиацию. Будем надеется, что рано или поздно её утвердят.
Основные усилия Исполнительной дирекции были направлены на продолжение информационно-рекламной деятельности и работу с органами законодательной и исполнительной власти, а также с различными общественными организациями и администрациями регионов, которые могли бы быть заинтересованы в модернизации своего вертолетного парка. И в этом мы добились определенных результатов. Круг организаций, которые поддерживают наш проект, значительно расширился. 
В отчетном году были проведены два важных рекламных мероприятия, ориентированных на развитие интереса к нашему проекту. Главное - поддержка на «МАКС-2009» со стороны ЦАГИ, выпустившему специальную листовку, посвященную "Газолету" и "Новому авиационному топливу - АСКТ", ГосНИИ ГА, демонстрировавшему рекламный ролик о газолете и Росавиацентра, объявившему АСКТ одним из основных направлений в возрождении региональной авиации. Более того, журнал «Авиаглобус» организовал специальный выпуск журнала (№ 7), практически все статьи которого были посвящены различным аспектам создания газолета. На МАКСе также, в рамках сотрудничества между Россией и Германией, было подписано соглашение между ЦАГИ и ассоциацией «Berlin Brandenburg Aerospace Allianz», в котором определены пять приоритетных тем, одной из которых является использование пропан-бутанового топлива в газотурбинных и поршневых авиадвигателях. Руководителем этой темы с российской стороны назначен В.П.Зайцев. 
Кроме того, во время проведения Второй Международной выставки вертолётной индустрии «HeliRussia-2009» Исполнительной Дирекцией вместе с ГосНИИ ГА и ЦАГИ был организован «Круглый стол» по теме: «Применение сжиженного пропан-бутана – АСКТ, на вертолётах семейства «Ми-8» о чем было объявлено в Интернете и по электронной почте. О его результатах было сообщено в отчетном докладе в прошлом году. Во время «HeliRussia-2010» проведен «Круглый стол-2». Отчет о нем – уже в следующем году.
Инициативы нашего ОАО в настоящее время получили достаточную известность. Представители ОАО приглашались и принимали участие в различных мероприятиях, которые организовывали федеральные общественные организации и государственные структуры. Генеральный директор вошел в состав Экспертного Совета по малой авиации Комитета по промышленности Госдумы РФ, а также стал членом экспертной группы Российского газового общества. Это создает дополнительные возможности продвижения нашего проекта. В частности, генеральный директор был приглашен выступить с сообщением о газолете на крупном мероприятии – Парламентском дне в Совете Федерации ФС РФ 29.09.2009г. По результатам этого выступления Совещание включило в свои Рекомендации наши предложения о целесообразности организации работы над проектом в рамках федеральных и региональных программ на условиях последовательного софинансирования. То есть то, о чем на наших Собраниях, а также в статьях и докладах мы говорим уже с начала этого века, наконец-то поддержано на официальном уровне. Проблема заключается в том, что в Положении о Минэкономразвития России такой формы работ пока не существует.

В рамках PR деятельности в течение 2009 года Исполнительная дирекция в содружестве с некоторыми нашими акционерами приняла участие в 10 конференциях, на которых было сделано 14 докладов. Два доклада выполнены в соавторстве с Президентом Союза нефтегазопромышленников России Г.И.Шмалем. Как правило, интерес к темам докладов был очень высокий как со стороны специалистов, так и со стороны прессы. Многие продолжают удивляться, что такое перспективное и очень важное для страны техническое решение до сих пор не внедрено. Параллельно с этим Исполнительная дирекция продолжала в меру своих возможностей проводить пиаровскую деятельность в прессе. В отчетном году по газотопливной тематике было опубликовано 34 статьи, причем немаловажен факт, что 18 статей было написаны не сотрудниками ОАО, т.е. круг сторонников нашего проекта расширяется. Кроме того, по телевидению были показаны три сюжета о «газолете» и два сообщения прошли на информационной ленте «ИТАР-ТАСС.

Немного статистики: в 2008 году вышло 25 статей, 2007 году - 23, в 2006 - 15. Т.е. 34 статьи – это хороший пиаровский скачек. Он связан, в основном, с тем, что у нас появился информационный спонсор – журнал «Авиаглобус» Половина статей – его заслуга. Кстати, интереснейший журнал, хорошо иллюстрированный и с интересным подбором тем о настоящем и будущем гражданской авиации. Кроме этого журнала, о газотопливной тематике и газолете на этот раз написали журналы “АвтоГазоЗаправочный Комплекс + Альтернативное топливо” (№ 1), «Партнер» (№1), журнал «Авиасалоны мира» (№ 3), «Aerospace technologies review "Air Fleet"» (№ 3), «Экологический вестник России (ЭВР)» (№ 7 и № 9), газета «РБК daily» от 04.02.2009г. и другие. И что немаловажно такое издание как «Парламентская газета» - центральный орган Федерального Собрания РФ, посвятила газолету целый разворот (№ 45).

Таким образом, требования прошлых собраний, о необходимости активизации рекламной компании по продвижению нашего проекта, Исполнительная дирекция выполняет. И если нам удастся сохранить достигнутый уровень информирования общественности, хотя это без денег сделать чрезвычайно трудно, в конце концов, мы добьемся нужного результата.

К сожалению, разговоры в верхних эшелонах власти о необходимости внедрения инноваций всё ещё никак не материализуются. Созданный в прошлом году Президентом Д.А.Медведевым «Комитет по развитию инноваций и техническому перевооружению», который он возглавил, пока никак себя не проявил. Не работает и выдвинутая им концепция пяти «i», которые, по идее, должны лежать в основе внедрения инноваций. Но рано или поздно пять «И»: институты, инфраструктура, инвестиции, инновации и интеллект, получат, наконец, главную свою основу ИНВЕСТИЦИИ.

СОБРАНИЕ ПОСТАНОВИЛО:

1. Годовые результаты деятельности Исполнительной Дирекции ОАО и годовой баланс за 2009г. утвердить.

2. Продолжить работу по изысканию средств для создания нового варианта вертолета семейства Ми-8 на газовом топливе, а также наземной газотопливной инфраструктуры, включая обращение к руководству страны и руководству северных, сибирских и дальневосточных регионов.

3. Учитывая отсутствие прибыли в отчетном году, дивиденд по обыкновенным и привилегированным акциям не выплачивать.

4. Рекомендовать Исполнительной Дирекции ОАО рассмотреть возможность использования АСКТ на других видах авиационной техники, включая поршневую.

Председатель собрания Н.М.Орлов, секретарь С.В.Минин 
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