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ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

ОАО "ИНТЕРАВИАГАЗ"

(изложение)

г. Москва                                                                                                      30 июня 2011 г.
Присутствовало на собрании акционеров: лично и по доверенности
 - 78 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание счетной комиссии.

2. Утверждение годового отчета и бухгалтерского баланса Общества за 2010 год.

3. Заключение ревизионной комиссии о деятельности в 2010г.

4. Избрание Наблюдательного Совета и Ревизионной комиссии.

5. Утверждение аудитора общества.

Выдержки из доклада Генерального директора Зайцева В.П.

К сожалению, и в 2010 году ни одна программа, в которые были включены работы по внедрению АСКТ, так и не были утверждены. Однако одним из качественных результатов работы Исполнительной дирекции и её актива является то, что в настоящее время практически никто не отрицает техническую возможность реализации проекта. Проект поддерживается руководством ЦАГИ, ЦИАМ, ГосНИИ ГА, НИПИгазпереработка, профильными Комитетами Госдумы, Совета Федерации Федерального Собрания РФ и ТПП России, Союзом нефтегазопромышленников России и Союзом потребителей газового топлива, Российским газовым обществом, Союзом авиапроизводителей и Фондом развития инфраструктуры воздушного транспорта, Союзом авиационного двигателестроения и другими. Все они в той или иной мере участвуют в формировании основополагающих документов, определяющих развитие российской авиации, и их поддержка, их голос часто является решающим.

В результате, нам удалось добиться, чтобы эта тема осталась в Федеральной целевой программе “Развитие гражданской авиационной техники России на 2002-2020гг. и на период до 2025г. Осталась она также в программе «Развитие производства авиационной техники малой авиации», Но, главное, её удалось включить в проект формируемой в настоящее время Минэкономразвития России «Технологической платформы», которая носит название: «Авиационная мобильность». Предполагается, что таких платформ в РФ будет ограниченное количество. Кроме того, мы продолжаем переговоры с Ханты-Мансийским, Ямало-Ненецким и Якутским регионами, связанные с созданием Федерально-Региональной программы последовательной модификации их вертолетных парков в двухтопливный вариант.

В прошлом году нам также удалось провести несколько важных рекламных мероприятий. Первым и главным следует считать организацию во время проведения 3-ей Международной выставки вертолётной индустрии «HeliRussia-2010» вместе с ЦАГИ и ГосНИИ ГА «Круглого стола-2» по теме: «Вопросы использования авиационного сконденсированного топлива (АСКТ) на летательных аппаратах». Результаты показали, что интерес к этой теме сохраняется: присутствовало около 40 специалистов из 30 различных организаций.

В мае на территории ЦАГИ состоялась встреча с представителями ассоциации Berlin-Brandenburg Aerospace Alliance e.V. (BBAA e.V.), на которой были согласованы программы совместных исследований по использованию топлив пропан-бутанового ряда в авиадвигателях. «Интеравиагаз» включен в работу по этой теме. Работы рассчитаны на 3 года. Летом 2010 года на Берлинской выставке ILA зам.министра Минпромторга России Борисов и представитель Правительства Земли Бранденбург договорились финансировать эти исследования по отдельным Соглашениям. Для каждой из сторон размер финансирования должно быть соизмеримым. Кстати немцы сообщили, что им уже выделили 3 млн.евро. Наши перспективы пока не ясны…

Авторитет и известность Интеравиагаза в настоящее время получили достаточную известность. В отчетном году наши представители приглашались и принимали участие в 13-ти мероприятиях, которые организовывали федеральные общественные организации и государственные структуры. Кроме того, мы участвовали в 9 конференциях, на которых сделали 13 докладов. Два из них были выполнены в соавторстве с Президентом Союза нефтегазопромышленников России Г.И.Шмалем и в двух соавтором был наш Президент академик РАН О.Н.Фаворский. (Кстати, слушатели продолжают удивляться, почему такое перспективное и очень важное для страны техническое решение до сих пор не внедрено.)
На одном из совещаний удалось заручиться поддержкой Председателя Совета Федерации Федеративного Собрания РФ С.М.Миронова, который в то время был 3-им лицом в России. В своём обращении к В.В.Путину он указал на необходимость целевого финансирования работ по газовому вертолету. К сожалению, эффект от этого письма оказался не очень высоким. Письмо до В.В.Путина не дошло. Его помощник переслал письмо в Минпромторг. Оттуда оно попало ко мне. Поэтому, волею судеб, мне пришлось самому себе писать ответ, который я «по обратной траектории» и получил. Бюрократический аппарат работает четко.
Кроме того, нам решила помочь и Торгово-Промышленная Палата РФ. За подписью С.Н.Катырина были направлены письма в ХМАО, ЯНАО и Республику Саха (Якутия). Ответы, с некоторыми оговорками, были положительны. Будем работать дальше и в этом направлении. Кстати, С.Н.Катырин сменил Е.М.Примакова после его ухода на пенсию.

Параллельно с этим Исполнительная дирекция продолжала в меру своих возможностей проводить пиаровскую деятельность в прессе. В прошлом году по газотопливной тематике было опубликовано 12 статей, причем половина из них были написаны не сотрудниками ОАО.
Наш информационный спонсор – журнал «Авиаглобус» опубликовал три статьи (№№ 2, 5 и 9). Отмечу, интереснейший журнал, хорошо иллюстрированный и с интересным подбором тем о настоящем и будущем гражданской авиации. О газотопливной тематике и о газолете на этот раз написали также журналы “АвтоГазоЗаправочный Комплекс + Альтернативное топливо” (№№ 3 и 5), журнал «Вертолетная индустрия» (№ 8), «"Газохимия" (№ 4-5), «Нефтегазовая вертикаль» (№ 12), «Российская газета» от 24.12.2010г. и другие. Кроме того, по телевидению были показаны два сюжета о «газолете» и два сообщения прошли на информационной ленте «ИТАР-ТАСС».
В 2010 году количество статей по сравнению с предыдущими годами, как Вы заметили, несколько сократилось. Считаем, что сейчас для продвижения проекта наступает время точечной, прицельной информации. Именно поэтому в отчетном году Исполнительная Дирекция активизировала свою деятельность во властных структурах и на конференциях. Дальнейшие события показали, что тактика была выбрана правильно. 

К сожалению, разговоры в верхних эшелонах власти о необходимости внедрения инноваций пока никак не материализуются. Созданный в 2009 году Президентом Д.А.Медведевым «Комитет по развитию инноваций и техническому перевооружению», который он возглавил, видимо, «почил в бозе». Не работает и забыта выдвинутая им же концепция пяти «i», которые, по идее, должны лежать в основе внедрения инноваций. На смену пришли новые организационные новеллы: «Сколково» и «Агентство стратегических инициатив». Хочется верить, что Руководство страны  искренне старается наладить процесс внедрения инноваций. И я уверен, что наш проект получит, наконец, ИНВЕСТИЦИИ. И, похоже, лед трогается…
СОБРАНИЕ ПОСТАНОВИЛО:

1. Годовые результаты деятельности Исполнительной Дирекции ОАО и годовой баланс за 2010г. утвердить.

2. Продолжить работу по изысканию средств для создания нового варианта вертолета семейства Ми-8 на газовом топливе, а также наземной газотопливной инфраструктуры, включая обращение к руководству страны и руководству северных, сибирских и дальневосточных регионов.

3. Учитывая отсутствие прибыли в отчетном году, дивиденд по обыкновенным и привилегированным акциям не выплачивать.

4. Рекомендовать Исполнительной Дирекции ОАО рассмотреть возможность использования АСКТ и на других видах авиационной  и наземной техники.
Председатель собрания Н.М.Орлов, секретарь С.В.Минин 
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