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Пресс-релиз от 21 августа 2007 

Новый взлет Славы Зайцева на... газолете.  
ОАО «Интеравиагаз».
Вездесущие журналисты обнаружили на авиакосмическом салоне «МАКС-2007» Вячеслава Зайцева с необычной 20-летней моделью. Эксклюзивное интервью. 

Вячеслав Петрович, что привело Вас на МАКС?

Уже более 20-ти лет я занимаюсь разработкой вертолета на газовом топливе (газолета) совместно с заводом им. Миля.

ВЫ – известный человек, что побудило Вас заняться столь необычным направлением? 

Мода на экологические модели растет. 

Есть ли у разработки будущее?

Люди все более заботятся о своем здоровье и чистоте окружающей среды. Считаю, что наш газолет будет востребован.

А не страшно летать на таком чуде техники?

В принципе, не страшнее, чем на обычном вертолете. Сам пока не летал, но летчики были в восторге. Газ – это Вам не авиакеросин: от газа нет копоти – хоть с невестой в ЗАГС летай! Платье будет в первозданной чистоте. Газолет съедает меньше топлива. А в сильный мороз его двигатели держатся молодцом - работают даже лучше, чем у обычного вертолета.

Кому еще показывали свое детище?

Наш «полярный» человек депутат Артур Чилингаров, например, очень хорошо о нем отозвался. И сфотографировался на память. Он же первооткрыватель - из депутатов был у нас первый.

А где можно будет полетать? В Москве можно? АЗС на газе там полно…

Масштабы Москвы, конечно, мелковаты. Из Кремля на Рублевку разве… (Смеется: шутка). Думаю, скорее, -  в гости к соседям… в Сибирь, на Север или на облет Арктики – на охоту, рыбалку, на шельф, к Северному Полюсу.  Это становится модным. И в этих краях газа много. Еще - по «пудре» на Камчатке поскользить или на нефтяной промысел скататься, -  да мало ли куда – наши российские дороги в глубинке - не для хаммеров. А их отсутствие – тем более. Да и ГИБДД докучать не будут. Папарацци не достанут. 
Покупатели уже есть? 

Есть. Но пока конкретно предложить нечего: не хватает пары миллионов долларов ($2 млн.) – кое-что доделать,  провести госиспытания. Как найдем – газолет смогут купить все желающие.  Например, нефтяные магнаты для себя и своих ребят-рабочих; друзьям в подарок. Геологов порадуем  Местных жителей с оленей на винтокрылую птицу пересадим…
Надеюсь, газолет станет самой модной новинкой ближайшего будущего. Он уникален во всех смыслах – аналогов в мире нет.  И никакие «зеленые» не обольют его своей зеленкой. Наоборот, возьмут на вооружение. 

Уверен: мода на такой эксклюзив – «Газолет «от Славы Зайцева» получит новый сногсшибательный виток. (Смеется: шутка).

Справка: Вячеслав Зайцев – генеральный директор ОАО «Интеравиагаз». Более 15 лет акционерное общество "Интеравиагаз" в сотрудничестве с другими ведущими авиационными предприятиями России занимается уникальным проектом, не имеющим аналогов в мире - разработкой вертолетов на газовом топливе (АСКТ). АСКТ можно получать из попутного нефтяного газа (ПНГ), до 25% которого сжигается в настоящее время в России в гигантских факелах в местах нефтедобычи. 
Тел. 8-903-700-61-21.
Справка: ГАЗОЛЕТ на МАКСе-2007 (ОАО «Интеравиагаз»)
Авиа-космический салон «МАКС-2007» (г. Жуковский) 21-26 августа. 

Экспозиция «Росавиацентра» (здесь же - стенд ОАО «Интеравиагаз») - бело-голубая тентовая конструкция «Общества друзей воздушного флота» (ОДВФ), рядом с павильоном «B-1».

Справка о компании.

ОАО «Интеравиагаз» совместно с мвз им. м.л.миля занимается разработкой вертолетов на газовом топливе (АСКТ) и системы наземного газового топливообеспечения. АСКТ может вырабатываться из попутного нефтяного газа (его фракции ШФЛУ (LPG)), "жирного" природного газа и т.п.

Технология производства АСКТ достаточно проста и принципиально отработана в ОАО «НИПИгазпереработка» (г. Краснодар). Используя её при переработке попутного нефтяного газа (ПНГ), можно реализовать безотходное производство, получая на выходе три и более товарных продукта: газ, подготовленный для транспорта по магистралям, АСКТ и пропан-бутан (для наземного транспорта и быта марок ПА, ПБА, СПБТ), бензин газовый стабильный (БГС) и др.

Подробности – на сайте http://gazolet.com//

Работы по внедрению газотопливной технологии в авиационную технику включены в подпрограмму "Развитие производства авиационной техники малой авиации на 2008-2015 г.г.". Документ в настоящее время проходит согласования в различных министерствах и после утверждения войдет в ФЦП "Развитие гражданской авиационной техники России на 2002-2010г. и на период до 2015г.", принятой Постановлением Правительства РФ № 728 от 15.10.01г.

В 90-х годах прошлого века был создан вертолет-газолет Ми-8ТГ, двигатели которого могли работать на сжиженном газе– АСКТ. В случае перебоев с поставками авиагаза, его двигатели могли работать на штатном авиакеросине, а также на смеси АСКТ и авиакеросина практически в любой пропорции. Этот вертолет являлся промышленной модификацией вертолета Ми-8Т - одного из самых популярных в гражданской авиации вертолетов из большого семейства Ми-8. В 1995 году он был продемонстрирован в полете на Международном авиасалоне в г.Жуковском.

Разработка этого газолета имеет высокую степень готовности, т.к. он уже прошел начальный этап заводских испытаний. Имеющийся научно-технический задел и объем уже проведенных опытно-конструкторских работ позволяет в очень короткие сроки (1-2 года) завершить работы и подготовить необходимую документацию для переоборудования существующего парка вертолетов для работы на газовом топливе или запуска двухтопливных вертолетов в серийное производство, что потребует порядка 70-90 млн.руб. федеральных средств, т.к. частный бизнес не торопится вкладывать средства в авиационные ноу-хау.

Вертолет-газолет не имеет аналогов в мире.

Инвестиционный проект от компании «Интеравиагаз» – авиационное сконденсированное пропан-бутановое топливо (АСКТ), которое можно вырабатывать из ПНГ по ТУ 39 1547-91. Топливо разработано для применения в авиации (вертолет, самолет). Его применение возможно и в автомобильном транспорте. 

Кроме того, в компании «Интеравиагаз» разработан универсальный мобильный заправочный модуль, который может заправлять сжиженным газом или авиакеросином вертолеты и другие летательные аппараты, а также, после несложной доработки, и автомобили.

ПРЕИМУЩЕСТВА топлива АСКТ: 

· Ожидаемая стоимость в 2-5 раз ниже, чем у авиакеросина.

· Экологически чище (увеличение ресурса двигателей на 25-30%).

· Теплота сгорания на 5-7% выше (уменьшение расхода топлива).

· Более высокая эффективность при эксплуатации в зимних условиях. 
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