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Пресс-релиз от 22 августа 2007 

Как противостоять скачкам цен на авиакеросин? Выход есть – внедрять газовые технологии!

ОАО «Интеравиагаз»

Цена сырой нефти предстоящей зимой может повыситься до 90-95 долл/баррель, что на 30 проц превысит ее нынешний уровень. «В такой ситуации пора крепко задуматься о газе»,  - уверен генеральный директора ОАО «Интеравиагаз» Вячеслав Зайцев.

Цена сырой нефти предстоящей зимой может повыситься до 90-95 долл/баррель, что на 30 проц превысит ее нынешний уровень, сообщает ПРАЙМ-ТАСС со ссылкой на прогноз экспертов крупнейшего американского инвестиционного банка Goldman Sachs в интервью германской газете. Аналитики прогнозируют неизбежное удорожание нефти, если зима будет нормальной, и если крупнейшие производители нефти не увеличат объемов добычи. Goldman Sachs прогнозирует также существенное удорожание отопительного соляра и автомобильного бензина. На обозримую перспективу, полагают эксперты цена сырой нефти будет держаться на уровне 70 долл/баррель. НО объективных условий для снижения цены на нефть нет. Затраты в нефтяной индустрии по-прежнему значительно возрастают. На самом нефтяном рынке обозначился дефицит, и запасы нефти в хранилищах по всему миру уменьшаются.
«В такой ситуации пора крепко задуматься о газе,  - уверен генеральный директора ОАО «Интеравиагаз» Вячеслав Зайцев. Эксперты здесь не отметили факт, что рост цен на нефть спровоцируют также существенное подорожание и авиакеросина. И следовательно  авиаперевозок. В этой связи рынок, в частности, набирающая обороты молодая туристская отрасль России, может впасть в стагнацию. И это при том, что мы продолжаем безжалостно сжигать драгоценное топливо - попутный нефтяной газ (ПНГ). Вот где авиации России нужно искать ответ на нефтяные угрозы международного рынка и становиться более независимой от взлетов и падений цен на нефть!
Технологии уже есть. Так, наша компания «Интеравиагаз» вместе с МВЗ им. м.л.Миля разработала вертолет Ми-8ТГ, двигатели которого могут работать на сжиженном авиагазе – АСКТ. Этот газ можно вырабатывать из того же попутного нефтяного газа ПНГ, в том числе и непосредственно в местах нефтедобычи. 

Требуется всего 70-90 млн.руб, чтобы провести на вертолете некоторые доработки и пройти госиспытания. Тогда мы сможем предложить авиаторам достойную и более дешевую альтернативу авиакеросину, стоимость которого напрямую зависит от колебаний настроения на нефтяном рынке.

А основные преимущества авиагаза АСКТ таковы:

· Ожидаемая стоимость в 2-5 раз ниже, чем у авиакеросина.

· Экологически чище (увеличение ресурса двигателей на 25-30%).

· Теплота сгорания на 5-7% выше (уменьшение расхода топлива).

· Более высокая эффективность при эксплуатации в зимних условиях. 

Справка: ГАЗОЛЕТ на МАКСе-2007
Авиа-космический салон «МАКС-2007» (г. Жуковский) 21-26 августа. 

Экспозиция «Росавиацентра» (здесь же - стенд ОАО «Интеравиагаз») - бело-голубая тентовая конструкция «Общества друзей воздушного флота» (ОДВФ), рядом с павильоном «B-1».

Справка о компании.

ОАО «Интеравиагаз» совместно с мвз им. м.л.миля занимается разработкой вертолетов на газовом топливе (АСКТ) и системы наземного газового топливообеспечения. АСКТ может вырабатываться из попутного нефтяного газа (его фракции ШФЛУ (LPG)), "жирного" природного газа и т.п.

Технология производства АСКТ достаточно проста и принципиально отработана в ОАО «НИПИгазпереработка» (г. Краснодар). Используя её при переработке попутного нефтяного газа (ПНГ), можно реализовать безотходное производство, получая на выходе три и более товарных продукта: газ, подготовленный для транспорта по магистралям, АСКТ и пропан-бутан (для наземного транспорта и быта марок ПА, ПБА, СПБТ), бензин газовый стабильный (БГС) и др.

Подробности – на сайте http://gazolet.com//

Работы по внедрению газотопливной технологии в авиационную технику включены в подпрограмму "Развитие производства авиационной техники малой авиации на 2008-2015 г.г.". Документ в настоящее время проходит согласования в различных министерствах и после утверждения войдет в ФЦП "Развитие гражданской авиационной техники России на 2002-2010г. и на период до 2015г.", принятой Постановлением Правительства РФ № 728 от 15.10.01г.

В 90-х годах прошлого века был создан вертолет-газолет Ми-8ТГ, двигатели которого могли работать на сжиженном газе– АСКТ. В случае перебоев с поставками авиагаза, его двигатели могли работать на штатном авиакеросине, а также на смеси АСКТ и авиакеросина практически в любой пропорции. Этот вертолет являлся промышленной модификацией вертолета Ми-8Т - одного из самых популярных в гражданской авиации вертолетов из большого семейства Ми-8. В 1995 году он был продемонстрирован в полете на Международном авиасалоне в г.Жуковском.

Разработка этого газолета имеет высокую степень готовности, т.к. он уже прошел начальный этап заводских испытаний. Имеющийся научно-технический задел и объем уже проведенных опытно-конструкторских работ позволяет в очень короткие сроки (1-2 года) завершить работы и подготовить необходимую документацию для переоборудования существующего парка вертолетов для работы на газовом топливе или запуска двухтопливных вертолетов в серийное производство, что потребует порядка 70-90 млн.руб. федеральных средств, т.к. частный бизнес не торопится вкладывать средства в авиационные ноу-хау.

Вертолет-газолет не имеет аналогов в мире.

Инвестиционный проект от компании «Интеравиагаз» – авиационное сконденсированное пропан-бутановое топливо (АСКТ), которое можно вырабатывать из ПНГ по ТУ 39 1547-91. Топливо разработано для применения в авиации (вертолет, самолет). Его применение возможно и в автомобильном транспорте. 

Кроме того, в компании «Интеравиагаз» разработан универсальный мобильный заправочный модуль, который может заправлять сжиженным газом или авиакеросином вертолеты и другие летательные аппараты, а также, после несложной доработки, и автомобили.

ПРЕИМУЩЕСТВА топлива АСКТ: 

· Ожидаемая стоимость в 2-5 раз ниже, чем у авиакеросина.

· Экологически чище (увеличение ресурса двигателей на 25-30%).

· Теплота сгорания на 5-7% выше (уменьшение расхода топлива).

· Более высокая эффективность при эксплуатации в зимних условиях. 
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